



Vergadering d.d. 11 mei 2015

DB-2015-04

Aanwezig: Andries, Pieter, Henk W., Henk P., Gerard, Jan Reinder
Afwezig: Anita afgemeld
Gasten: n.v.t.

Locatie: d'Olde Schole
Aanvang: 19.45 u.

Agendapunten:

1. Opening/Mededelingen
2. Wijzigingen/aanvullingen op de agenda
3. Verslag vorige vergadering en actiepuntenlijst
4. Concept verslag ALV 2015
5. Ingekomen stukken
6. Nieuws voor de website
7. Toevoerkanaal 100 jaar
8. Hondenpoepoverlast
9. Dorpscontactpersoon
10. Komende acties
 - Nieuwbouw
 - School
 - Jaarmarkt wel/niet?
 - Molen
11. Rondvraag en nieuws uit Terwolde
12. Sluiting

1. Opening/Mededelingen

De voorzitter opent de vergadering om 19:45 uur en heet en ieder welkom.
Anita afgemeld; Henk P. komt later.

2. Wijzigingen/aanvullingen op de agenda

Toevoegen bij punt 10:

- a. Jeu de boulesbaan
- b. Verslag bijeenkomst Ons buurtje (website)
- c. Veiligheidsapp
- d. Verplaatsing bushalte:

3. Verslag vorige vergadering en actiepuntenlijst

T.a.v. Robert Keizer:
Nu weten we niet hoe dit aan te pakken.
Ideeën: school; dcp; Middenhof

4. Concept verslag ALV 2015

Het concept verslag wordt besproken; enkel tikfouten eruit en namen aangevuld. Mag naar de website met vermelding "Concept"

5. Ingekomen stukken

N.v.t.

6. Nieuws voor de website

Verslagen van vergadering

7. Toevoerkanaal 100 jaar

n.v.t.

8. Hondenpoepoverlast

Poster van Apeldoorn uitprinten via internet

9. Dorpscontactpersoon

AK heeft de 4 kandidaten benaderd.
 Profiel toegestuurd + projectplan Klarenbeek.
 Volgende week weer contact opnemen.
 Pieter en Andries zullen gesprekken voeren.

10. Komende acties

- Nieuwbouw: geen voortgang
- School: geen voortgang
- Molen: geen voortgang
- Jaarmarkt wel/niet?
 - Ja, inschrijven.
 - Samen met Stichting IJsselhoeven?
 - Wat? Ludieke actie over hondenpoep; ledenactie; Jeu de boulesbaan plan; IJssel kappen van bomen en heggen? Theater Terwolde.
 - **Volg. Verg agendapunt**
- Extra agendapunten:
 - a: Jeu de boulesbaan
 - Overleg met gemeente geweest (Albert Veldhuis); PN schrijft Plan over waarom, hoe,
 - b: Verslag bijeenkomst Ons buurtje (website)
 - Gemeente interesseren; onderzoek mogelijk? Wie wil dit beheren in Terwolde?
 - c: Veiligheidsapp via Wenda de Haan
 - d: Verplaatsing bushalte:
 - contact opnemen met Cecile v.d. Linden: reacties; overleg gemeente met Provincie? St.v.z. Teruggokkelen naar brieven-schrijvers.

11. Rondvraag en nieuws uit Terwolde

- Nieuwe leden via SVoPa hebben allemaal brief gehad over ingangsdatum contributie.
- Nieuwe vlag nodig: 20 euro; akkoord.
- Bloembakken met opening MFA: moet netjes verzorgd worden.
- Datum volgende vergadering wordt 1 week opgeschoven dus 8 juni

12. Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 22:20 uur.

Volgende vergadering:**Maandag 8 juni 2015****Aanvang: 19.45 u.****Plaats: d'Olde Schole****Vergaderschema Dorpsbelangen 2015**

Maandag	13-04-2015	Al geweest
Maandag	11-05-2015	Al geweest
Maandag	01-06-2015	→ wordt 8 juni
Maandag	06-07-2015	
Maandag	07-09-2015	
Maandag	05-10-2015	
Maandag	02-11-2015	
Maandag	07-12-2015	